
経済状況 

問７ あなたは自分の経済状況についてどのように感じていますか。 

 

総合

7.5%

18.8%

36.3%

25.4%

11.3%
0.7%

余裕がある

まあまあ余裕がある

ふつう

やや苦しい

苦しい

無回答

 

「余裕がある」、「まあまあ余裕がある」は全体の４分の１強 

「余裕がある」あるいは「まあまあ余裕がある」と感じている人は、26.3％であり、「苦しい」「やや苦

しい」と感じている人は、36.7％である。 

 同項目での全国平均が、それぞれ26.5％、35.4％であり、ほぼ同様の結果となった。 

 また、「苦しい」あるいは「やや苦しい」と感じている人の割合を学年別でみると、本学では、１年次

生41.9％、２年次生39.3％、３年次生31.5％、４年次生31.8％であり、全国平均と比較すると１年次

生２年次生でそれぞれ4.3ポイント、2.1ポイント低く、３年次生、４年次生では、2.7ポイント、1.9ポイ

ント高くなっている。 

 学年別にみると、本学、全国平均ともに、学年が上がるにつれて「苦しい」あるいは「やや苦しい」

と感じている割合が低くなる傾向にあることがわかった。 

 問14において、「常時」または「時々」アルバイトをしている人の割合は、学年が進行するにつれて

高くなる傾向にあることと関連しているように見受けられる。 

 


